

眾志成城 堅決守好防疫安全線

記兆科聯發儲運部防疫工作

2022年4月22日，廣州，又一波疫情平穩渡過，封控區域進一步縮小，人們生活逐漸回歸正常，學校全面復課，堂食全面恢復。然而，對於我們的物流人員，需要直接接觸大量進口貨物，我們不能鬆懈，定必按照政府要求，守好防疫安全線，為員工提供安全及衛生的工作環境。

2022年1月-4月兆科聯發貨物進倉、消毒、核酸數據



廣州兆科聯發醫藥有限公司（簡稱「兆科聯發」）主要從以下措施保障員工、貨物及工作場所的安全：

員工：

1. 根據重點崗位人員定義：直接從事裝卸、搬運、倉儲、拆封等工作的人員，均為重點崗位人員，需向政府報備名單；
2. 儲運部員工每天上下班時需進行體溫檢測，並記錄在案。由專人匯報健康狀況，形成健康記錄台賬；
3. 相關人員的核酸檢測從原來要求的七天一檢，升級為三天兩檢，政府通過系統監測每個重點崗位人員是否按照要求完成核酸檢測。

貨物:

1. 貨物到達倉庫後，相關人員做好準備，穿戴好口罩、手套、隔離衣，在卸貨平台對防護外包裝進行消毒 30 分鐘，消毒一層、撕掉一層；
2. 拆包產生的包裝廢棄物放置於專用的垃圾桶，使用消毒劑進行噴灑後，用垃圾袋雙層包好，作為「其他垃圾」棄置；
3. 消毒後的貨物拉入庫房專門區域靜置，掛上「待處理」識別牌，待協力廠商機構進行核酸採樣。核酸檢測結果顯示為陰性，收貨人員查驗後可對進口貨物辦理入庫手續。



工作場所:

裝卸平台、暫時存放貨物的專門區域，在每次作業完後，落實一天兩次消毒，並根據實際情況增加消毒次數。

記錄:

1. 設立常態化疫情防控工作制度，制定了進口貨物疫情防控工作方案；
2. 根據政府監管部門「來源可查、去向可追」的要求，每週報告直接接收進口貨物的入庫和出庫情況；
3. 對每次消毒的情況進行詳細記錄。包括消毒日期、人員、地點、消毒對象、消毒劑名稱、濃度、用量及有效時間等，相關資料和記錄至少保存兩年。

疫情此起彼伏，因此我們同時做好應急處置方案，一旦貨物或員工出現異常狀況，將立即採取「內防擴散、外防輸出」的防控措施，開展各項工作。



疫情的不確定性為我們的工作帶來諸多困難，要在多方面做好每一步的防控工作，人力、物力、時間、消毒、檢測成本都大幅提升；為滿足下游客戶的需求，每一批發貨均需附上消毒及核酸檢測報告；而且由於公司進口量較大，受到各級政府的嚴密監督，常常需要提交各項報告，接受現場防疫工作檢查。但是作為奮戰在前線的物流人員，守好疫情防線，我們責無旁貸，也非常感謝集團南沙基地行政部門對兆科聯發在貨物消毒和與政府部門的溝通上給予大力支持。我們眾志成城，打贏每一場疫情防控阻擊戰。

